Задачи заочной олимпиады
8 класс
[image: image1.png]3AZA4A 1. CormacHo mrany mectHoctH gomukn Bumnm-Ilyxa, ITs-
Tadka, CoBbl 1 Kpo/ika Haxo[sTcst B BePIIMHAX KBaJPaTa CO CTOPO- Tsrasox
Hoit L = 500 M (cM. pucyHoK). K KaxI0oMy JIOMHKY BeIyT IpsiMble
Tpommeky. Ha Tpormake Mexxay momukoM [Isitatka u qomukom CoBbl
HAXOIWTCs NPY/UK, Ijle, KaK npasuio, rpycrut ocmk Ma. B 10 4a-
coB yrpa Bunnw-Ilyx ornpasuics x [Istauky. Buran-ITyx nsuramcs
PaBHOMEPHO €O CKOPOCTBIO v; = 4 KM/4. B 9T0 Ke BpeMsi IIycTpbIil
Kposmnk nanpasuicst K gomuky COBbI i TOXKe JBATAJICS PABHOMEPHO
co ckopoctbio vy = 8 kM/4. Korma Buman-Ilyx Berpernn ITsrau-
Ka, OHH BMECTe MPOJOJIKIIN PABHOMEPHO JBHIATHCS CO CKOPOCTBIO U3 = 3 KM/d 110 TPOIMHKE K
npyauky. Anasorngro moctyman u Berperusimmecst Kpommk n Cosa. Iourennas Cosa Moria me-
PeJIBATATBCS] HECKOJIBKO MejyleHHee, 4eM KpoJmK, MOSTOMY CKOPOCTH X PABHOMEPHOTO [[BHYKEHHSI
6bl1a vy = 2 km/4. Bee derBepo apyseii npuGsum k Wa ogsoBpemenno. Ha kakoM paccTostHAE OT
nomuka COBBI HAXOMUTCS «IPYANK TpycThy ocimka Va? OTBer BbIpasuTe B MeTpax.
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1. Согласно плану местности домики Винни-Пуха, Пятачка, Совы и Кролика находятся в вершинах квадрата со стороной L = 500 м (см. рисунок). К каждому домику ведут прямые тропинки. На тропинке между домиком Пятачка и домиком Совы находится прудик, где, как правило, грустит ослик Иа. В 10 часов утра Винни-Пух отправился к Пятачку. Винни-Пух двигался равномерно со скоростью v1 = 4 км/час. В это же время шустрый Кролик направился к домику Совы и тоже двигался равномерно со скоростью v2 = 8 км/час. Когда Винни-Пух встретил Пятачка, они вместе продолжили равномерно двигаться со скоростью v3 = 3 км/час по тропинке к прудику. Аналогично поступили и встретившиеся Кролик и Сова. Почтенная Сова могла передвигаться несколько медленнее, чем Кролик, поэтому скорость их равномерного движения была v4 = 2 км/час. Все четверо друзей прибыли к Иа одновременно. На каком расстоянии от домика Совы находится «прудик грусти» ослика Иа? Ответ выразите в метрах.
2. Сплав состоит из 100 г золота и 100 см3 меди. Определите плотность этого сплава. Плотность золота равна 19,3 г/см3, плотность меди – 8,9 г/см3.
3. Король любит за завтраком пить кофе, имеющий температуру ровно 50 0С. Хитрый слуга наливает в чашку 60 г кофе, имеющего температуру 90 0С, ждет, пока он остынет до некоторой температуры, затем добавляет в чашку 20 г воды, имеющей температуру 20 0С, перемешивает содержимое чашки и сразу подает королю. Какую температуру имеет кофе в момент добавления в него воды? Удельные теплоемкости воды и кофе считать одинаковыми.
4. Школьница Света исследует тени на стене, отбрасываемые различными предметами. Включив лампочку, Света обнаружила, что у предмета П1 образуется тень Т1, а у предмета П2 – тень Т2 (вид сверху показан на рисунке) Перерисуйте рисунок и укажите, где располагается лампочка. Также укажите, какие тени на стене отбрасывают предметы П3 и П4. При решении задачи учитывайте, что свет от лампочки распространяется во все стороны по прямым линиям.
[image: image2.png]3a7a4A 4. Hkombauna Ceeriana HCCICAYCT TCHH Ha
rene, o1GPACHIBACMBIC PASIMUHBIME IPCAMCTaMH. BKIIO-
s samiouky, Ceriana oGHapysKuia, 410 y npesyera T
obpasyeres tenn T1, a y upeavera T2 — rens T2 (st
csepxy Hokasan na prcynke). Tlepepueyiire pucyHok K cebe
B pabory M yKaxkuTe, Ijie paciojaraercs jamnouka. Tak-
KE yKAJKHTE, KAKHC TCHM HA CTCHE OTOPACHIBAIOT IPCMETHI
113 u T14. Tlpu pemenun 3aja4u yuuThiBaiiTe, 40 CBET OT
AMIIOUKH PACHPOCTPAHSICTCS BO BCE CIOPOHDI 110 IPAMBIM
JIMHMSIM.
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5. В Солнечном городе Знайка читает лекцию на тему «Измерения». Незнайке было скучно: «Что я, линейку не видел?!» Он сидел, рассматривал, проплывающие по небу облака, как вдруг услышал: «Задание, друзья!» - сказал Знайка, - «Теперь определите в системных единицах площадь поверхности выданных Вам тел».
[image: image3.png]3a7A4YA 3. Tema sekunn 3Haiikn HasbBadach «lI3mepeHus».
Hesnaiike 6b110 cky4HO: « T0 81, mueiiky se Buzen?!s Ou cugern,
paccMaTpuBasi HPOILIbIBaolue 1o Heby obaKa, KaK BAPYT yCJIbl-
mair: «3aganne, 1py3bsly — ckasan 3Haiika, — «Temeps ompene-
JIiTe B CHCTEMHBIX €JMHHUIAX ILIONa/b HOBEPXHOCTH BbIJIaH-
HBIX BaM TeJsl». HesHalike JocTasioch Teso 3aMbICI0BATOl (hOpMBL
OH NIpHK/IaJIBIBAT TO TaK, TO CSK KaKHe-TO Ha ero B3IVIs/| Helpa-
BUIIbHbIE JIMHEHKH, BblaHHbIe SHaiikoil. Ho rmaBroe — uTo Takoe T
«CHCTeMHBIe eJUHAIBI», He3Halika He 3HAIL 3 8 9 10cw
HUcnomnesys ero mamepenns:, nomornte Hesnaiike cpaBuThCs
¢ 3ajlaHneM SHaHKH.
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Незнайке досталось тело замысловатой формы. Он прикладывал линейку то так, то сяк, какие-то на его взгляд неправильные линейки. Но главное он не знал, что такое «системные единицы». Используя его измерения, помогите Незнайке справиться с заданием Знайки.
